
ТЕСТ ПО ТЕМЕ «ПРЕДЛОЖЕНИЕ. 
СЛОВОСОЧЕТАНИЕ».

ПРАВИЛА РАБОТЫ:
1. ПРОЧИТАЙ ВОПРОС;
2. ВЫБЕРИ ПРАВИЛЬНЫЙ НА ТВОЙ ВЗГЛЯД ОТВЕТ;
3. ЗАПИШИ НА ЛИСТОЧКЕ НОМЕР ВОПРОСА, 
РЯДОМ НАРИСУЙ ФИГУРУ, СООТВЕТСТВУЮЩУЮ 
ВЫБРАННОМУ ОТВЕТУ;
4. ОТВЕТЫ СФОТОГРАФИРУЙ, ВЫШЛИ УЧИТЕЛЮ.



1. КАКАЯ ЗАПИСЬ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ 
ПРЕДЛОЖЕНИЕМ?

В саду созрела клубника. 

На ветке берёзы сидела ворона.

Лист лететь дерево улица.



2. СКОЛЬКО ПРЕДЛОЖЕНИЙ В ТЕКСТЕ?

3 4 5

Осенью солнце поднимается невысоко 
дни становятся короче похолодало 
птицы готовятся к отлёту в тёплые 
страны



3. КАКИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО ЦЕЛИ 
ВЫСКАЗЫВАНИЯ НЕ БЫВАЕТ?

повествовательных 

вопросительных

восклицательных



4. КАКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ СОДЕРЖИТ 
РАССКАЗ О ЧЁМ-ТО?

повествовательное 

вопросительное

побудительное



5. В КАКОМ ПРЕДЛОЖЕНИИ ЕСТЬ 
ОБРАЩЕНИЕ?

Мы поедем на экскурсию в автобусе. 

Вечером мама гладила бельё.

Серёжа, у тебя есть синий карандаш?



6. КАКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ СООТВЕТСТВУЕТ 
СХЕМЕ?

Зелёный кузнечик прыгал по траве. 

Скорый поезд прибыл на станцию.

Рыжая белка запрыгнула на дерево.

П.
какой?

С.
куда?

Вт. член Вт. член



острый перец 

7. УКАЖИ СЛОВОСОЧЕТАНИЕ, В КОТОРОМ ГЛАВНОЕ 
СЛОВО ОПРЕДЕЛЕНО НЕПРАВИЛЬНО ?

ласково говорит

вынул из сумки



8. В КАКОМ СЛОВОСОЧЕТАНИИ ВОПРОС ЗАДАН 
НЕВЕРНО?

купил (чего?) телефон 

летел (как?) низко

ёж (какой?) колючий



9. ЧТО НЕ ЯВЛЯЕТСЯ СЛОВОСОЧЕТАНИЕМ В 
ПРЕДЛОЖЕНИИ?

цвели в степи 

цвели тюльпаны

тюльпаны красные

В степи цвели красные 
тюльпаны.



10. ЧТО НЕ ЯВЛЯЕТСЯ СЛОВОСОЧЕТАНИЕМ В 
ПРЕДЛОЖЕНИИ?

комбайн убирал 

убирал пшеницу

пшеницу спелую

Комбайн убирал спелую пшеницу.


